

# KINO MĚNÍN

## Program na duben 2016

### Ma ma

Penélope Cruz ve španělském dramatu

**Pátek 1. dubna, 20.00. Vstupné 70 Kč. Mládeži přístupný. 111 minut.**

Hlavní hrdinku Magdu (ve strhujícím podání Penélope Cruz) potká v krátké době několik životních tragédií, které ji však nesrazí na kolena. Naopak získá novou chuť do života a uvědomí si, jak důležité jsou vztahy k těm nejbližším – desetiletému synovi i novému muži, který jí do života vstoupí... Snímek je silným příběhem o ženě, která dokáže žít šťastný život navzdory vnějším okolnostem... Drama v původním znění s českými titulky. Režie Julio Medem. Španělsko 2015.

### Mustang

drama o boji tureckých dívek za svobodu

**Pátek 8. dubna, 20.00. Vstupné 70 Kč. Mládeži přístupný. 97 minut.**

Vesnice na severu Turecka, začátek léta. Lale a její čtyři dospívající sestry se po cestě ze školy setkají s místními chlapci. Po vesnici se rozběhne zpráva o domnělých nemravnostech a nevinná hra brzy přeroste ve skandál s nečekanými následky. Tradičně smýšlející rodina proměňuje jejich domov ve vězení a domlouvá jim svatby. Pět sester spojených touhou po svobodě se rozhodne vzepřít útlaku a rozbít okovy konzervativní společnosti, která je svazuje... Drama v tureckém znění s českými titulky. Turec. /Fr. / Něm. 2015.

### Gangster Ka: Afričan

druhá část kriminálního thrilleru inspirovaného osudem Radovana Krejčíře

**Pátek 15. dubna, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let. 98 minut.**

Po nepochopitelném útěku přímo z rukou policie opouští Radim Kraviec alias Káčko Českou republiku. Začíná nová etapa jeho zločinného života. Teprve teď začíná vyplouvat na povrch veškerý odpad, který po něm zbyl... Česká republika tak exportuje do světa gangstera prvotřídního formátu. Ať jsou to Seychely nebo Jihoafrická republika, všude, kam vstoupí, likviduje místní mafii a nastoluje vlastní řád... Kriminální thriller. ČR 2015.

### Hodný dinosaur

Co když obří dinosauri nikdy nevyhynuli?



**Pátek 22. dubna, 18.00. Vstupné 60 Kč. Mládeži přístupný. 101 minuta.**

Co kdyby asteroid, který jednou provždy změnil život na Zemi, naši planetu minul a obří dinosauri nikdy nevyhynuli? Pixar Animation Studios vás zvou na dobrodružnou výpravu do světa dinosaurů, kde se apatosaurus jménem Arlo spřátelí s člověkem. Na cestách drsnou, ale překrásnou divočinou se Arlo naučí čelit svému strachu a zjistí, že je schopen velkých činů... Animovaná rodinná komedie v českém znění. USA 2015. ŠŮ.

### Eva Nová

Emília Vašáryová v hlavní roli česko-slovenského dramatu

**Pátek 29. dubna, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 15 let. 106 minut.**

Eva Nová (Emília Vašáryová) je bývalá hvězda socialistické kinematografie, která kdysi opustila syna kvůli kariéře. Dnes, ve svých 62 letech a po návratu z protialkoholního léčení, je připravena o něj bojovat. Má sice strach, zda to zvládne, ale je odhodlaná... Drama ve slovenském znění. Slovensko / Česko 2015.

NA KVĚTEN MIMO JINÉ PŘIPRAVUJEME:

Room / Padesátka

[www.kinomenin.cz](http://www.kinomenin.cz) / rezervace vstupenek: 724 910 784

Rezervované vstupenky je třeba vyzvednout 20 minut před představením.